

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић казао је да је амбасадорка Косова у САД Вљора Читаку на седници Савета безбедности УН-а рекла да се о случају Косова и Србије ради о деколонизацији и оценио то као безобразлук.



Дачић је за Радио-телевизију Србије (РТС) навео да је [Читаку покушала да каже да је Србија била колонијална сила која је држала Косово вековима](#)

"Колико неко нема стида да тако нешто говори, знате када говорите у Савету безбедности пред неким великим колонијалним силама које су имале своје колоније широм света и које знају шта је колонијализам. Када говорите то пред афричким, јужноамеричким, азијским земљама које су се ослобађале од колонијализма", рекао је Дачић за РТС.

"Када ми донесе један историјски споменик албанског порекла из 13, 14. или 12. века са Косова, када постоји иједан споменик из тог периода, онда бих могао да кажем да су Албанци били ту у то време", рекао је Дачић.

Дачић је казао да су све земље које су данас говориле истакле две чињенице, а то је захтев за укидањем такси као предуслов за наставак дијалога, као и да су земље са више или мање нагласка говориле са жаљењем о хапшењу припадника Унмика током акције РОСУ.

"Не воле међународне организације да хапсе њихове припаднике, па макар то био Рус", рекао је Дачић и додао да су учесници описали као "лажи оно што је рекла Читаку да није било повреда припадника Унмика".

[Он је казао да је упозорио да Приштина, како наводи, спрема напад на север Косова](#) и додао да Кфор мора да одговори да ли жели да заштити Србе или не, као и ако он то не жели, да је онда на Србији "тешка одлука да види шта ће са својим народом и како ће реаговати".

"Ове године ће бити три седнице, следеће године ће бити две седнице", рекао је Дачић о броју седница Савета безбедности о Косову и додао да не би волео да буде ванредних седница.

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић рекао је данас на седници Савета безбедности Уједињених нација (СБ УН) да, према сазнањима Београда, косовске власти спремају напад на север Косова и упитао да ли ће СБ УН заштити Србе или не, позивајући званичнике УН да озбиљно схвате његово упозорење.

